	MERIAME  HMOTNOSŤ                          A
1. Nájdi meradlo hmotnosti:

a) meter

b) hodinky

c) odmerný valec

d) váha

2. Značka kg znamená:

a) kilograf

b) kilogram

c) kilometer

d) gram

3. Nájdi správnu odpoveď:

a) Hmotnosť aktovky je 5 metrov.

b) Hmotnosť aktovky je 5 l.

c) Objem aktovky je 5 kg.

d) Hmotnosť aktovky je 5 kg.

4. Značka g znamená:

a) granko

b) graf

c) gram

d) gól

5. V kg nakupujeme:

a) olej, minerálku

b) látku, stužky

c) mäso, zeleninu

d) knihy, ceruzky

6. Nájdi správnu odpoveď:

a) Miska s menšou hmotnosťou klesá.

b) Miska s väčšou hmotnosťou klesá.

c) Miska s väčšou hmotnosťou stúpa.


	7. Ak presypeme 1kg cukru z vrecka do nádoby:

a) Hmotnosť cukru sa zmenší.

b) Hmotnosť cukru sa zväčší

c) Hmotnosť cukru zostane rovnaká.

8. Čo má väčšiu hmotnosť? Kilogram papiera alebo kilogram železa?

a) Hmotnosť je rovnaká.

b) Kilogram železa.

c) Kilogram papiera.

9. Čo je ťažšie?  
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a) Gulôčky.

b) Kocky.

c) Gulôčky a kocky majú rovnakú hmotnosť.

10. Čo je ľahšie?   
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a) Gulôčky.

b) Kocky.

c) Gulôčky a kocky majú rovnakú hmotnosť.


	MERIAME  HMOTNOSŤ                        B
1. Nájdi správnu odpoveď:

a) Miska s menšou hmotnosťou klesá.

b) Miska s väčšou hmotnosťou klesá.

c) Miska s väčšou hmotnosťou stúpa.

2. Značka g znamená:

a) granko

b) graf

c) gram

d) gól

3. Nájdi meradlo hmotnosti:

a) meter

b) hodinky

c) odmerný valec

d) váha

4. Značka kg znamená:

a) kilograf

b) kilogram

c) kilometer

d) gram 
5. Ak presypeme 1kg cukru z vrecka do nádoby:

a) Hmotnosť cukru sa zmenší.

b) Hmotnosť cukru sa zväčší

c) Hmotnosť cukru zostane rovnaká.

6. Čo má väčšiu hmotnosť? Kilogram papiera alebo kilogram železa?

a) Hmotnosť je rovnaká.

b) Kilogram železa.

c) Kilogram papiera.


	7. V kg nakupujeme:

a) olej, minerálku

b) látku, stužky

c) mäso, zeleninu

d) knihy, ceruzky 
8. Nájdi správnu odpoveď:

a) Hmotnosť aktovky je 5 metrov.

b) Hmotnosť aktovky je 5 l.

c) Objem aktovky je 5 kg.

d) Hmotnosť aktovky je 5 kg. 
9. Čo je ťažšie?  
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a) Gulôčky.

b) Kocky.

c) Gulôčky a kocky majú rovnakú hmotnosť.

10. Čo je ľahšie?   
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a) Gulôčky.

b) Kocky.

c) Gulôčky a kocky majú rovnakú hmotnosť.


